

**Besluitenlijst van de openbare vergadering van de raadscommissie, gehouden op dinsdag 9 oktober 2012, aanvang 19.30 uur, in de raadzaal van het gemeentehuis te Middenbeemster.**

**Aanwezig:**

De heer W. Zeekant	voorzitter
De heer C.J. Jonges (griffier)	
De heer M. Bakker	BPP
Mevrouw B.A.C. Jonk-de Lange	BPP
De heer L.J.M. Schagen	BPP
Mevr. R.H. Uitentuis	BPP
De heer A.N. Commandeur	CDA
De heer L.D.J. Fabriek	CDA
De heer J.C. de Wildt	CDA (i.p.v. de heer Fabriek aanwezig bij de agendapunten 14 en 15)
Mevr. A.M.J. Segers	D66
De heer G.J.M. Groot	D66
De heer J.W.T. Smit	D66
De heer H.W.E.Ö. Heijmans	D66 (i.p.v. de heer Smit aanwezig bij de agendapunten 1 t/m 12)
Mevr. C. van den Berg	PvdA
De heer P.C. de Waal	PvdA
Mevr. E.J. Helder-Pauw	VVD
De heer W.J. van Twisk	VVD

**Afwezig met kennisgeving:**

De heer H.N.G. Brinkman	burgemeester
-------------------------	--------------

**Op uitnodiging aanwezig :**

De heer J.R.P.L. Dings (wethouder)
De heer G.H. Hefting (wethouder)
De heer J.C. Klaver (wethouder)
Mevr. E. Kroese-Vrolijk (gemeentesecretaris)

**1. Opening.**

De voorzitter opent de vergadering en heet de leden, de vertegenwoordigers van het college, de aanwezigen op de publieke tribune en de kijkers thuis welkom. Hij heet in het bijzonder de vertegenwoordigers van Clup Welzijn welkom.  
Er is bericht van verhindering ingekomen van de burgemeester.

**2. Vaststelling van de agenda.**

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

**3. Inventarisatie inspraak bij de verschillende agendapunten.**

Er hebben zich geen sprekers aangemeld.

**4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 11 september 2012.**

De griffier noemt wijzigingsverzoeken van de leden De Lange en Van den Berg. Op verzoek van de heer De Lange wordt voorgesteld om mevr. Jonk-de Lange bij de aanwezigen te vermelden en bij punt 13 op blz. 3 de passage 'duurzame inrichting' tweemaal te wijzigen in

'duurzaam veilige inrichting. Op verzoek van mevrouw Van den Berg wordt bij punt 9 op blz. 2 het woord 'nieuwbouwpannd' gewijzigd in 'pand'.

De commissie stelt de besluitenlijst met inachtneming van deze wijzigingen vast.

#### **5. Vragen aan portefeuillehouder J.R.P.L. Dings.**

Wethouder Dings beantwoordt vragen van de leden Fabriek, Uitentuis en De Waal over speeltoestellen, speeltuinbeleid en verwijdering van speeltoestellen zonder vooroverleg met omwonenden. \_

De heer De Lange pleit er voor, dat er een gemeentelijk zorgbeleid komt. Hij noemt in dit verband Breidablick en zorgboerderijen. Wethouder Dings zegt een schriftelijke reactie toe. Op een advies van de heer De Lange naar aanleiding van het achterwege blijven glasvezelbekabeling in het buitengebied zegt wethouder Dings, dat er nog gesprekken met KPN gaande zijn. Hij zal de raad op de hoogte houden van de uitkomsten daarvan.

#### **6. Presentatie Clup Welzijn.**

De heren J.Th. Vogel en P. Zoomermeijer en mevr. N. Tamminga geven een presentatie over Clup Welzijn en het jongerenwerk in Beemster. Tevens beantwoorden zij vragen van de leden Helder-Pauw, Van den Berg, Fabriek, Commandeur, Segers en Jonk-de Lange.

#### **7. Voorstel om kennis te nemen van het Plan van Aanpak jongerenwerk Beemster.**

Wethouder Dings beantwoordt vragen van de leden Van den Berg, Commandeur, Jonk-de Lange, Segers en Helder-Pauw. Hij zegt de leden toe eind 2012 met financiële cijfers over het jongerenwerk te komen.

De voorzitter wijst op de mogelijkheid om bij de behandeling van de begroting 2013 met voorstellen te komen voor extra middelen voor jongerenwerk.

#### **8. Voorstel om in te stemmen met de "Duurzaamheidsvisie De Keyser gemeente Beemster" en de "uitvoeringsagenda duurzaamheid gemeente Beemster" en de kosten van €250.000 exclusief BTW voor de uitvoering ten laste te laten komen van de speciaal gereserveerde NUON gelden in de algemene reserves**

De heer H. van der Heide, projectleider DWA installatie- en energieadvies, geeft een presentatie over de mogelijkheden van toepassing van duurzame energie in uitbreidingsplan De Keyser.

Hij beantwoordt vragen van de leden Schagen, Groot, Segers, Commandeur, De Waal en Van Twisk.

Na een schorsing deelt wethouder Dings mee, dat het college zich nader over het voorstel gaat beraden. Hierna verlaat hij de vergadering wegens privéomstandigheden.

#### **9. Voorstel tot het vaststellen van de evaluatie Nota gezondheidsbeleid 2008-2011.**

Wethouder Klaver neemt wethouder Dings waar.

De leden Van den Berg, Jonk-de Lange en Segers hebben vragen en opmerkingen over de evaluatie en het vervolg daarop.

Wethouder Klaver zegt een schriftelijke reactie toe.

De voorzitter stelt vast, dat de commissie zich met het voorstel kan verenigen.

#### **10. Voorstel akkoord te gaan met het Toezicht- en Handhavingsbeleid Kinderopvang en Peuterspeelzalen 2012 onder gelijktijdige intrekking van het Toezicht- en Handhavingsbeleid kinderopvang en peuterspeelzalen 2011.**

De commissie kan zich unaniem met het voorstel verenigen.

**11. Vragen aan portefeuillehouder H.N.G. Brinkman.**

Wethouder Hefting neemt de burgemeester waar. Op een vraag van mevr. Van den Berg antwoordt mevr. Kroese-Vrolijks, dat afgelopen week een grootschalige regionale hulpverleningsoefening heeft plaatsgehad. Voor dit doel is de brandweerkazerne in Middenbeemster verhuurd.

**12. Voorstel tot wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening Beemster 2012.**

Bij de behandeling van dit agendapunt is tevens mevr. N. Wijdenes aanwezig. Zij was als juridisch beleidsmedewerker werkzaam op de sector Grondgebied.

Mevr. Wijdenes beantwoordt vragen van de heer Heijmans en mevr. Uitentuis over de werking van LSP (positieve fictieve beslissing bij niet tijdig beslissen).

De commissie kan zich unaniem met het voorstel verenigen.

**13. Vragen aan portefeuillehouder G.H. Hefting.**

De heer De Lange refereert aan zijn via de griffier aan wethouder Hefting gestelde vragen over de provinciale structuurvisie. Hij doet de suggestie om samen met Schermer richting provincie op te trekken als het gaat om grootschalige landbouw. Wethouder Hefting en de leden Segers en Commandeur reageren hierop.

**14. Voorstel om planologische medewerking verlenen aan de vestiging van een paardenhouderij met een aantal voorzieningen op het perceel Purmerenderweg 14 te Noordbeemster.**

De commissie kan zich unaniem met het voorstel verenigen.

**15. Voorstel om planologische medewerking verlenen aan het verbouwen/uitbreiden van de woning op het perceel Zuiderweg 87 te Zuidoostbeemster.**

De commissie kan zich unaniem met het voorstel verenigen.

**16. Reactie op reactieve aanwijzing van Gedeputeerde Staten van Noord-Holland naar aanleiding van het bestemmingsplan Buitengebied 2012.**

De leden De Lange en Van Twisk pleiten er voor om tegen de reactieve aanwijzing van de provincie in beroep te gaan bij de Raad van State. De leden Smit, Commandeur en De Waal pleiten er voor om dat niet te doen.

Wethouder Hefting vindt dat de gemeente in beroep moet gaan.

De voorzitter stelt vast dat de commissie verdeeld is. De raad zal in verband met de beroepstermijn vanavond een beslissing moeten nemen.

**17. Voorstel om in beginsel planologische medewerking te verlenen aan het ten opzichte van het geldende bestemmingsplan realiseren van één extra woning op de locatie Kwekerij Slot te Zuidoostbeemster en te verklaren dat een 'verklaring van geen bedenkingen' niet is vereist.**

De commissie kan zich unaniem met het voorstel verenigen. Wethouder Hefting zegt de heer Smit een schriftelijke uitleg toe op zijn verzoek om een onduidelijkheid weg te nemen. In de stukken gaat het de ene keer om één woning en de andere keer om twee woningen.

**18. Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan het aanleggen van een bouwweg in het gebied De Nieuwe Tuinderij Oost te Zuidoostbeemster ten behoeve**

**van de sloop van het zwembad aan het Noorderpad en verklaren dat een ‘verklaring van geen bedenkingen’ voor onderhavig project niet is vereist.**

Wethouder Hefting legt op een vraag van de heer Smit uit waarom er geen sprake is van legalisering maar van een procedure als gevolg van een uitspraak van de Raad van State. De commissie kan zich unaniem met het voorstel verenigen.

**19. Vragen aan portefeuillehouder J.C. Klaver.**

Wethouder Klaver beantwoordt een vraag van de heer Groot over nieuwe en te vervallen busroutes in Beemster

**20. Voorstel griffier voor bespreking voorstel van raadslid G.J.M. Groot voor onderzoekopdracht i.v.m. financiële afrekening en andere zaken rond het MFC Zuidoostbeemster.**

De griffier geeft desgevraagd een toelichting op de totstandkoming en strekking van de stukken.

De heer Groot licht zijn voorstel toe. Vervolgens gaat hij in op de reacties van de leden Commandeur, Van den Berg, Van Twisk en De Lange.

Hij zal de tekst van zijn voorstel op enkele onderdelen veralgemeniseren.

De voorzitter stelt vast, dat dit voorstel met inachtneming van deze aanpassing als A-punt naar de raad kan.

**21. Bepalen welke agendapunten geagendeerd moeten worden als A-punt voor de raadsvergadering op 9 oktober 2012 en als B- of C-punt voor de raadsvergadering op 13 november 2012.**

De commissie bepaalt dat de punten 9, 10, 12, 14, 15, 17, 18 en 20 als A-punten voor de raadsvergadering op 9 oktober 2012 geagendeerd kunnen worden. Er zijn geen B- of C-punten.

**22. Ingekomen stukken.**

De ingekomen stukken geven geen aanleiding tot opmerkingen.

**23. Mededelingen (o.a. terugkoppeling bezoeken commissieleden aan organisaties en bedrijven).**

Er zijn geen mededelingen.

**24. Actielijst raadscommissie.**

Actiepunt 1 (behandelen voorstel over uitvoering plan duurzaamheid) komt te zijner tijd opnieuw aan de orde.

Actiepunt 2 (introductie Clup Welzijn) was vanavond aan de orde en kan van de lijst worden gehaald.

De behandelingsdatum van een voorstel over speelplekken (actiepunt 3) wordt 6-11-2012. Voor het overige blijft de actielijst ongewijzigd.

**25. Rondvraag (voor andere vragen dan aan de portefeuillehouders).**

De heer De Waal vraagt de andere fracties of zij achter een verzoek aan het college staan om met een opiniërend voorstel over de ontwikkelingen op het Marktplein te komen.

Wethouder Hefting laat weten, dat het college vanmorgen heeft besloten om een voorstel over het Marktplein voor te bereiden.

Mevr. Van den Berg vindt het verbijsterend, dat de fracties niet hebben gereageerd op de brief van wethouder Dings over het onderzoek naar het voortbestaan van De Bonte Klaver. De heer De Lange zegt dat zijn fractie er bij de algemene beschouwingen op terugkomt. Na enige discussie stelt de voorzitter vast, dat de brief van wethouder Dings niet wordt geagendeerd voor een commissievergadering.

**26. Sluiting.**

De voorzitter sluit de vergadering om 23.05 uur.